

Agency Correction
LSA Document #17-349(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In [327 IAC 2-1-8.8\(f\)](#), delete "[IC 13-7-7.1](#)" and insert "[IC 13-14-9](#)".
- (2) In [327 IAC 2-1-8.8\(g\)](#), delete "[IC 13-7-7-6](#)" and insert "[IC 13-14-8-9](#)".
- (3) In [327 IAC 2-4-4](#), after "the provisions of", delete "[IC 13-1-6](#)" and insert "[IC 13-18-11](#)" and after "as defined in", delete "[IC 13-1-6](#)" and insert "[IC 13-11-2-258](#)".
- (4) In [327 IAC 3-5-3](#), delete "[IC 13-7-10-5](#)" and insert "[IC 13-15-7](#)", delete "[IC 13-7-11](#)" and insert "[IC 13-30-3](#)", and delete "[IC 13-7-12](#)" and insert "[IC 13-14-10](#) and [IC 13-24-2](#)".
- (5) In [327 IAC 3-5-4](#), delete "[IC 13-7-13](#)" and insert "[IC 13-30](#)".
- (6) In [327 IAC 3-5-5\(b\)](#), delete "[IC 13-7-16-6](#)" and insert "[IC 13-16-1](#)".
- (7) In [327 IAC 4-1-10](#), delete "[IC 13-7-11](#)" and insert "[IC 13-30-3](#)", and delete "[IC 13-7-13](#)" and insert "[IC 13-30](#)".
- (8) In [327 IAC 5-10-7\(a\)](#), delete "teratment" and insert "treatment", and delete "[IC 13-7-15-1](#)" and insert "[IC 13-18-15](#)".
- (9) In [327 IAC 6.1-1-5\(3\)](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (10) In [327 IAC 6.1-3-1\(f\)\(1\)](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (11) In [327 IAC 6.1-4-7\(j\)](#), delete "[IC 14-20-1](#)" and insert "[IC 14-21-1](#)".
- (12) In [327 IAC 6.1-7-6\(h\)](#), delete "[IC 14-20-1](#)" and insert "[IC 14-21-1](#)".
- (13) In [327 IAC 7.1-1-5\(3\)](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (14) In [327 IAC 7.1-2-41](#), delete ", as defined in [IC 13-11-2-256](#)",.
- (15) In [327 IAC 7.1-2-42](#), delete ", as defined in [IC 13-11-2-257](#)",.
- (16) In [327 IAC 7.1-4-2\(d\)\(1\)](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (17) In [327 IAC 7.1-5-2\(d\)\(1\)](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (18) In [327 IAC 7.1-8-3\(d\)\(1\)](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (19) In [327 IAC 8-3-5](#), delete "[IC 13-7-10-5](#)" and insert "[IC 13-15-7](#)".
- (20) In [327 IAC 8-3-4-9\(8\)](#), delete "[IC 15-3-3.5](#)" and insert "[IC 15-16-4](#)", and delete "[IC 15-3-3.6](#)" and insert "[IC 15-16-5](#)".
- (21) In [327 IAC 8-4.1-1\(18\)](#), delete "[IC 15-3-3.5](#)" and insert "[IC 15-16-4](#)".
- (22) In [327 IAC 8-4.1-1\(24\)](#), delete "[IC 15-3-3.5](#)" and insert "[IC 15-16-4](#)", and delete "[IC 15-3-3.6](#)" and insert "[IC 15-16-5](#)".
- (23) In [327 IAC 8-4.1-1\(29\)](#), delete "[310 IAC 16-2-6](#)" and insert "[312 IAC 13-2-6](#)".
- (24) In [327 IAC 8-4.1-3](#), delete "[IC 13-30-6](#)" and insert "[IC 13-30-10](#)".
- (25) In [327 IAC 8-4.1-8\(4\)\(A\)\(ii\)\(BB\)](#), delete "[IC 15-3-3.5](#)" and insert "[IC 15-16-4](#)", and delete "[IC 15-3-3.6](#)" and insert "[IC 15-16-5](#)".
- (26) In [327 IAC 8-4.1-8\(4\)\(B\)\(ii\)](#), delete "[310 IAC 16](#)" and insert "[312 IAC 13](#)".
- (27) In [327 IAC 8-4.1-8\(4\)\(B\)\(v\)](#), delete "[310 IAC 16-10](#)" and insert "[312 IAC 13-10](#)".
- (28) In [327 IAC 8-4.1-8\(4\)\(B\)\(vi\)](#), delete "[IC 15-3-3.5](#)" and insert "[IC 15-16-4](#)", and delete "[IC 15-3-3.6](#)" and insert "[IC 15-16-5](#)".
- (29) In [327 IAC 8-10-7\(b\)](#), delete "[675 IAC 16-1.2](#) and [675 IAC 16-1.3](#)" and insert "[675 IAC 1.4](#) [[675 IAC 16-1.4](#)]".
- (30) In [327 IAC 15-16-9\(k\)](#), delete "[IC 13-18-10-2.3](#)" and insert "[327 IAC 19-7-5](#)". [NOTE: [327 IAC 15-16-9\(k\)](#) was amended out by LSA Document #16-3(F), filed Jul 12, 2017, 8:47 a.m.: [20170809-IR-327160003FRA](#).]
- (31) In [327 IAC 19-6-1\(b\)\(3\)](#), delete "[IC 13-18-10-2.3](#), and as described in". [NOTE: "[IC 13-18-10-2.3](#), and as described in" was amended out by LSA Document #16-3(F), filed Jul 12, 2017, 8:47 a.m.: [20170809-IR-327160003FRA](#).]

Filed with Publisher: July 31, 2017, 11:06 a.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 08/09/2017 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.